

新民晚报

以青春之活力 促进世界团结与和平

——全球瞩目成都大运会隆重开幕

天气:今天多云,雷阵雨
最高32℃,最低27℃
明天多云,雷阵雨
最高33℃,最低28℃

星期日

2023年7月
30
星期日
农历癸卯年六月十三

第三十一届世界大学生夏季运动会28日晚在成都隆重开幕。各国人士盛赞开幕式亮点纷呈,充分展现青春活力光彩和体育精神,铺展出携手向前、

共创未来的绚丽画卷。大家认为,成都大运会将成为深化交流互鉴,弘扬全人类共同价值、促进团结、友谊与和平的盛会。

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22442期

据新华社北京7月29日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

习近平:深入推进发展方式、发展动力、发展领域、发展质量变革 开创我国高质量发展新局面

在四川考察时强调推动新时代治蜀兴川再上新台阶 返京途中在陕西汉中考察 蔡奇陪同

三个“牢牢把握”

■ 全面学习贯彻党的二十大精神,要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,牢牢把握中国式现代化的科学内涵和本质要求,牢牢把握高质量发展这个首要任务,把贯彻新发展理念、构建新发展格局、促进共同富裕贯穿经济社会发展各方面全过程,深入推进发展方式、发展动力、发展领域、发展质量变革,开创我国高质量发展新局面

■ 以科技创新开辟发展新领域新赛道、塑造发展新动能新优势,是大势所趋,也是高质量发展的迫切要求,必须依靠创新特别是科技创新实现动力变革和动能转换

评估主题教育实效

■ 检验理论学习成效,要看党的创新理论是否入心见行、党员干部是否做到善思善用;检验调查研究成效,要看是否摸清社情民意、是否解决实际问题;检验推动发展成效,要看高质量发展是否有新突破、人民生活品质是否有新提升;检验检视整改成效,要看问题症结是否找准、整改整治是否到位;检验干部队伍教育整顿成效,要看思想不纯和组织不纯现象是否纠正、政治隐患是否消除

■ 要对形式主义、官僚主义的东西来一次检视,分析根源,对症下药,切实改出实效

据新华社四川成都/陕西汉中7月29日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

四年走过近四十座城吸引近十万名观众

百场《战上海》留下红色足迹



前晚,杂技剧《战上海》亮相河北省艺术中心。随着大幕落下,《战上海》第100场演出完成。自2019年首演以来,《战上海》走过了近40座城市,吸引了近10万名观众,

在广阔的祖国大地上留下了红色的足迹。

图为《战上海》第100场演出 上海杂技团 供图 >>>详见第7版

激发社会各界 对军人崇敬情怀

上海举行庆祝建军96周年“崇敬大会”

>>>详见第2版



吼声 刀声 乐声

大运会奏响 “武林变奏曲”

>>>详见第8版

功能分区科学
医疗流程合理

岳阳医院明启用 新门诊大楼

>>>详见第2版

爱心暑托班十年启示

解父母后顾之忧,添孩童假期乐,盼各方再协力惠及更多家庭



2014年,共青团上海市委等单位首创爱心暑托班,旨在缓解全市小学生暑期“看护难”问题。这是减轻家长负担、切实解决人民群众急难愁盼问题的创新举措。该项目已连续多年列入上海市政府实事项目之一。走入第10个年头的爱心暑托班,今年又有哪些新亮点? 还有哪些困难需要全社会共同助力解决呢?

>>>详见第4—5版

星期天夜光杯

汪观清
只因我也曾
“当过兵”

>>>详见第9版